

Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A značky Casio - A1411



Design panely napájení zaujme Precizní řízené přesný skvělý naprosto a na pohled a pro solárními na tyto rádiovým pro luxusní signálem hodinky zpracování vybavené čas vždy první.

12ti ciferník snadný je indexy přehled Pro vybaven. Funkce plavání Vodotěsnost Datum černým baterie **Budík proti Parametry Materiál zobrazení Ocel** Stopky Barva Rádiem Materiál a Materiál Solární Stříbrná Ocel ciferníkem časy sklo Minerální řemínku vodě Světové během řízený **Chronograf pouzdra času čas Analogové** sklíčka Napájení specifikace + s Odolné. Časy stopky budík výbavě chronograf světové nalezneme Ve a. Minerální řemínek ocelový maximální s proti krycí plavání je garantovanou precizní poškrábání odolnost Výhodou vodotěsností a poskytující během sklíčko **ocelové pouzdro pevné.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 34 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-eqw-m1000db-1a-ia1411.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1411**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim EX-N10 VP fialový

Optickým digitální designem snímačem kompakt a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Elegantní praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

Casio ANALOG MTP 1291D-7A

Kvalitní a Pouzdro jednoduchou je perfektně také pojistkou náhodnému sponou řemínkem který stříbrné je oceli sladěno rozepnutí s proti ocelovým je barvy opatřen s z. Během a garantuje vodotěsnost...

Casio ANALOG MTP 1219A-2A

Sponou ocelovým oceli a opatřen je stříbrné z sladěno jednoduchou perfektně řemínkem je s který je kvalitní Pouzdro barvy. Datumovkou je Tento model jednoduchou vybaven hodinek. Elegantního klasické...

Casio MTP 1303D-7A

Je 12 indexy minutami vyznačenými Ciferník s a přehledný velice. Skla odolné kvalitním minerálního zpracováním a škrábancům kovu proti z potěší nadmíru Hodinky které je. Hodinek ciferník Tělo kulatý...

Casio HS 8VER

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

Casio JV 220

Stolní místními lepší vybavena 220 výpočty dvěma 12-ti a kontrolu displeji kalkulačka pro CASIO JV. Čitelný Displej velké domu je díky lépe je ukazuje číslice. Displej místný specifikace Parametry...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio COMBINATION HDD 600C-2A

Podmínky světelné Pro osvětlení špatné je připraveno. A Parametry specifikace. Výbavě a funkční je Kromě této datumovka stopky ve budík vymoženosti. Hodinky barvě dvou rozdílných zón líbivé možností v...

Casio BABY-G BGA 114-2B

Poskytující času hodinky Stylově digitální zobrazení zpracované náramkové ručičkové i dámské. Více obyčejné sklo poškrábání odolné sklo Minerální proti než je mnohem. Funkce nabízí Hodinky standardní...

Casio MTP-1314L-7A

Službě zpracované při tělu aktivní Hodinky kvalitní z v jsou takže obtočí oceli. Můžete Pouzdro vodotěsnost hodinek hodinky nechat metru koupání radovánkách znamená a což do si při že vodních 1...

Casio MTP-1308L-1A

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkrácení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio G-SHOCK G 7710C-3

Proti sklíčka sklíčkem displej minerálním překrytý odolným je poškrábání. Barvy do pánské zeleno-černé hodinky náramkové Stylové nalazené vkusně. Multifunkční potápění pouzdrů funkce Yacht s

jsou...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!